



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

30 декабря 2016 г.

пгт Красногвардейское

№ 456-1

Об осуществлении выплат в 2017 году лицам, замещающим муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Законом Республики Крым от 08.08.2014 г. №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», на основании п.20 ч.2 Устава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Положения об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, утвержденного решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 11.04.2016 г. № 314-1,

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

- 1. Выплатить 2017 главе муниципального образования году Красногвардейский район Республики Крым – председателю Красногвардейского районного совета Шантаеву Роману Сергеевичу, заместителю председателя Красногвардейского районного совета Ютиной Алле Борисовне, председателю Контрольно-счетной палаты Красногвардейского района Республики Немирицкой Наталье Николаевне, заместителю председателя Контрольно-счетной палаты Красногвардейского района Республики Крым Павлючковой Оксане Александровне, аудитору Контрольно-счетной палаты Красногвардейского района Республики Крым Шкурай Людмиле Александровне:
- единовременную выплату при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска в размере должностного оклада;

- материальную помощь в размере должностного оклада.
- 2. Если в течение календарного года лицами, замещающими муниципальные должности, не будет использовано право на ежегодный оплачиваемый отпуск, единовременную выплату произвести в декабре 2017 года. Сроки выплаты материальной помощи лицам, замещающим муниципальные должности, определяются распоряжением руководителя соответствующего органа местного самоуправления.
- 3. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

P. IIIAHTAEB